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I   Официальные сообщения и материалы, в том числе информационного характера
        В целях профилактики и пропаганды трезвого здорового образа жизни, работники Юртовского дома культуры провели акцию среди подростков "Осторожно наркотики!!!".  Актуальность проблемы профилактики наркомании определяется ситуацией в нашей стране, основной тенденцией которой является катастрофический рост числа 
наркозависимых, прежде всего, среди детей и подростков. Цель мероприятия помочь учащимся осознать пагубность зависимости от психоактивных веществ и их последствия
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Алкоголизм – это заболевание, при котором наблюдается физическая и психическая зависимость от алкоголя.
Сопровождается повышенной тягой к спиртному, неспособностью регулировать количество выпитого, склонностью к запоям, возникновением ярко выраженного абстинентного синдрома, снижением контроля над собственным поведением и мотивациями, прогрессирующей психической деградацией и токсическим поражением внутренних органов.
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     В целях пропаганды трезвого здорового образа жизни, работники Юртовского дома культуры провели акцию "Трезвая семья - счастливые дети"
Для каждого человека семья – основа жизни. В семье формируется личность человека, его нравственные и духовные ценности. Любовь и забота дает ребенку крепкую опору для дальнейшей жизни, чувство собственной ценности и уверенность в своих силах. 
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  Население рассматривает участие в конкурсе как проект, имеющий большой ресурс для развития села, расширения возможностей для его жителей.

Все положительные эффекты участия в конкурсе «Трезвое село», которые назвали жители сел, можно разделить на несколько направлений:

1 Улучшение социальной, коммунальной, дорожно- транспортной инфраструктуры, благоустройство сельских территорий; повышение внимания руководства к социальным проблемам села.

2 Изменения в образе жизни и системе ценностей людей(на индивидуальном, групповом/семейном, коллективном) уровнях.

2.1. На индивидуальном и групповом уровнях это: отказ от спиртного; приверженность здоровому образу жизни, занятиям спортом; повышение религиозности; раскрытие творческих способностей.

2.2. На коллективном уровне это: изменения в коллективном самосознании людей в сторону повышения сплоченности односельчан; рост общественной активности.

3 Оживление культурной жизни села.

4 Улучшение социально-психологического климата на

селе; усиление позитивного настроя в социальном самочувствии селян.
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   Забота о трезвой жизни для нас всегда актуальна. Жители с. Ницинское трудолюбивы, амбициозны и талантливы. У нас много благополучных семей, которые живут в мире и согласии и являются примером для многих. У нас много и многодетных семей. Им есть, чем заняться,  они не хотят и им  некогда затуманивать разум алкоголем. 

Люди выбирают трезвый образ жизни. Для них важнее другие ценности – дом, дети, семья, интересная работа. Мы напрямую заинтересованы в здоровых детях, семьях, а они возможны лишь при трезвом образе жизни, правильных привычках, желании жить и развиваться. Именно на это направлена вся наша деятельность.  Мы верим, что за нами будут великие победы – счастье в каждой семье и в каждом доме.    
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