АНАЛИЗ  
 обращений граждан на предмет наличия информации 
о  фактах коррупции  со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы  в администрации
Ницинского сельского поселения Слободо-Туринского муниципального района Свердловской области
за 2023 год 
     Организация работы по рассмотрению обращений граждан и организаций в 2023 году по фактам коррупции в администрации Ницинского сельского поселения Слободо-Туринского муниципального района Свердловской области осуществлялась в соответствии с постановлением администрации   Ницинского сельского поселения  от 02.06.2010 года № 59 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации Ницинского сельского поселения», постановлением от 26.04.2023г №39 «Об утверждении порядка рассмотрения обращений граждан, содержащих информацию о фактах коррупции в администрации Ницинского сельского поселения».
Эффективность антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления обеспечивается, в том числе, участием граждан и институтов гражданского общества в реализации ее мероприятий.
[bookmark: _GoBack]В этих целях администрацией Ницинского сельского поселения гражданам обеспечена возможность подачи жалоб и обращений о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами, в письменной, устной форме (при личном обращении или по телефону), а также электронной форме (через официальный сайт Ницинского  сельское поселение  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.nicinskoe.ru.
 В соответствии с утвержденным графиком приема граждан осуществляется прием граждан главой и специалистами Ницинского  сельское поселение. Информация о местонахождении и времени приема граждан опубликована на официальном сайте Ницинского сельского поселения.
Все поступившие от граждан жалобы и обращения, вне зависимости от формы их подачи, подлежат обязательной регистрации как входящая корреспонденция в автоматизированной системе.
По итогам 2023 года в администрацию Ницинского сельского поселения жалоб (заявлений, обращений) граждан и организаций по фактам коррупционных проявлений  со стороны муниципальных служащих администрации не поступало.
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