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I. Официальные сообщения и материалы, в том числе информационного характера
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19 марта в Ницинском ДК прошла настольная игра для детей под названием "Мир шашек"! Шашки — это игра для смелых, умных и находчивых ребят. Данный вид спорта развивает логику и стратегическое мышление, которые будут полезны нашим участникам на протяжении всей их жизни. 

       Сражаясь с соперниками в интеллектуальных поединках, ребята продемонстрировали, что мирное соревнование — это вызов на самообладание, логическое мышление и умение предвидеть развитие событий.

       Каждый ход на доске был возможностью проявить свою смекалку и находчивость!
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22 марта в Ницинском ДК состоялась  настольная игра для детей — "Домино". Это отличный способ развить эрудицию и улучшить логическое мышление, а также проводить время с удовольствием и весело. 

      Однако самое главное в настольных играх — это живое общение. Каждая такая игра дарит увлекательное времяпрепровождение, азарт и яркие эмоции. Дети смогли приятно провести время, научившись взаимодействовать друг с другом и находить общий язык.
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В Ницинском Доме культуры — спорт и активный отдых для всех возрастов! Дорогие друзья! Мы рады сообщить вам, что в нашем ДК идут занятия на тренажерах, где как дети, так и взрослые могут поддерживать свою физическую форму и здоровье. У нас есть все необходимое оборудование для комфортных тренировок! 

        Не забывайте также о настольном теннисе! Это отличная возможность не только развлечься, но и улучшить ловкость, реакцию и координацию. Каждая игра — это веселое времяпрепровождение и возможность пообщаться с друзьями. Приходите к нам в Ницинский Дом культуры — занимайтесь спортом, находите новых друзей и радуйтесь каждому моменту жизни!
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26 марта в Ницинском Доме культуры прошел показ видеоролика «Твоя жизнь – твой выбор», приуроченный к Всемирному дню борьбы с туберкулезом. Эмблемой мероприятия стал цветок белой ромашки, символизирующий здоровое и чистое дыхание наших легких.

        Важно помнить, что каждый из нас может защитить себя от этой опасной болезни! Для этого необходимо вести здоровый образ жизни: правильно питаться, заниматься спортом, соблюдать личную гигиену и избегать возможных источников заражения.

       Берегите свое здоровье!
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        6 марта в Звездинском ДК для детей культорганизатор Коржавина Елена Николаевна провела познавательную беседу «Здоровое питание – залог здоровья». Здоровое питание - вопрос актуальный для нашего времени. Дети становятся заложниками яркой рекламы, ресторанов, фаст-фуда и в выборе между полезной, вкусной, и вредной пищей, отдают предпочтение последнему. Поэтому, растет осознание того, что необходимо возрождать культуру правильного питания. Чтобы дать детям представление о пользе полезной пище. Воспитывать интерес к своему здоровью, желание его поддерживать витаминизированной пищей – овощами, фруктами, другими продуктами, полезными человеку, необходимо дать представление не только о полезной пище, но и о вредной. Дети отлично понимают, что нельзя злоупотреблять вредной едой, а полезная еда необходима для их растущего
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   23 марта, в целях пропаганды здорового образа жизни, в Юртовском Доме культуры прошла антитабачная викторина «Курить – здоровью вредить» для молодежи. В ходе мероприятия затронуты острые проблемы борьбы с табакокурением. Ребята выявили основные причины вреда никотиновой зависимости, по каким характеристикам можно выявить человека, который курит, и сделали для себя определенные выводы.
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28 марта работники Юртовского Дома культуры провели беседу с подростками «Здоровью - Да! Наркотикам – Нет!», направленную на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни.   Цель мероприятия: предостеречь подростков от употребления вредных веществ. В ходе мероприятия ребята нарисовали рисунки, в которых выразили своё негативное отношение к вредным привычкам, призывая всех к бережному отношению к своему здоровью. В конце культорганизатор раздала всем участникам памятки "Осторожно! наркотики!".
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28 марта в Юртовском Доме культуры провели веселье старты для детей. Соревнования прошли под девизом «Мы - одна большая семья». Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами и обручами, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки. Ребята соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде.
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В Бобровском ДК прошел турнир по настольному теннису, посвящённый Международному женскому дню. Итоги соревнований: I место - Блинов Егор, II место - Жданов Николай, III место - Зырянов Егор.
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      20 марта в Бобровском ДК прошел турнир по бильярду. Атмосфера была напряженной, но в то же время дружелюбной — участники проявили настоящие спортивные навыки и стремление к победе!
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27 марта в Бобровском ДК прошла важная беседа с подростками на тему "Неделя профилактики инфекционных заболеваний" в честь Всемирного дня борьбы против туберкулёза. На мероприятии мы обсудили значимость профилактики инфекционных заболеваний, особенно туберкулёза, который остается актуальной проблемой здравоохранения. Участники разговорились о способах предотвращения распространения болезней, важности своевременной диагностики и раннего лечения. Мы верим, что такая просветительская работа поможет повысить осведомленность молодежи и укрепить их здоровье.
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27 марта в Бобровском ДК прошла беседа с подростками на тему „У СПИДА нет возраста“. На этом важном мероприятии мы обсудили различные аспекты заболевания, профилактику и способы защиты от ВИЧ-инфекции. Участники узнали о статистике распространения ВИЧ, а также о том, как важно быть информированным и ответственным. Мы постарались создать открытое пространство для вопросов и обсуждений, чтобы развеять мифы и стереотипы, связанные с этой темой. Спасибо всем, кто присоединился к беседе! Образование и осведомленность — наши лучшие союзники в борьбе с ВИЧ!
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