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ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПО ПРОЕКТУ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ
НИЦИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Место и время проведения публичных слушаний:

с. Ницинское,  здание администрации Ницинского сельского поселения, зал заседаний Думы Ницинского сельского поселения (каб. № 1), 30 декабря  2013 года, 12 часов 00 минут.
Участники публичных слушаний:

С.Г.Костенков – Председатель комиссии по проведению публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Ницинского сельского поселения,  Глава администрации Ницинского сельского поселения

И.В.Кошелева – секретарь комиссии по проведению публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Ницинского сельского поселения;
Жители с. Ницинское

В публичных слушаниях приняли участие 7 человек.
Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы  в списках участников слушаний, который является неотъемлемым приложением  к протоколу.  С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.
Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Ницинского сельского поселения 
Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление администрации Ницинского сельского поселения от 22.11.2013 №  146 «О назначении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Ницинского сельского поселения»

Порядок проведения публичных слушаний:

     1. Выступления: 

     Главы администрации  Ницинского сельского поселения С.Г.Костенкова по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения Ницинского сельского поселения
     2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

    Глава администрации Ницинского сельского поселения в своем выступлении отметил, что в ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом схемы теплоснабжения  Ницинского сельского поселения. Постановление о назначении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Ницинского сельского поселения было размещено в газете «Коммунар» от 29.11.2013 г. № 92
В период публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения осуществлено: 
- размещение информации на официальном сайте Ницинского сельского поселения;
 - разъяснения на устные обращения граждан.
Перечень отклоненных замечаний и предложений: отсутствуют
Участники публичных слушаний   предложений и замечаний, касающихся проекта схемы теплоснабжения Ницинского сельского поселения, для включения их в протокол публичных слушаний  не выразили. 
Решение по результатам публичных слушаний:
1.  Рекомендовать Главе Ницинского сельского поселения принять постановление об утвердении схемы теплоснабжения Ницинского сельского поселения.

Настоящий протокол подлежит опубликованию в газете «Коммунар» и размещению  на официальном сайте Ницинского сельского поселения в сети «Интернет». 

 Председатель комиссии                                             С.Г.Костенков
Секретарь комиссии                                                    И.В.Кошелева
