ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля в сфере использования земель поселений и об эффективности такого контроля на территории Ницинского сельского поселения Слободо-Туринского муниципального района Свердловской области
 за 2011 год

Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»,  в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". 

1. Состояние нормативно-правового регулирования.

             В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, Уставом Ницинского сельского поселения  , разработано Положение о муниципальном земельном контроле на территории Ницинского сельского поселения, которое утверждено решением Думы Ницинского сельского поселения  от 02.03.2007 года № 48.                                                                            
Указанный нормативный акт был опубликован в средствах массовой информации, что свидетельствовало о его достаточности, полноте и доступности. Кроме того, осуществлялся надзор прокуратурой Слободо-Туринского муниципального района на предмет его соответствия действующему законодательству.                                                                                                                    В соответствии  с Лесным кодексом  Российской  Федерации, Федеральным законом  от 06.10.2003г  №   131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации  от 22.07.2007г № 394 «Об утверждении  Положения  государственного лесного контроля и надзора», Уставом Ницинского сельского поселения   разработано Положение о муниципальном лесном контроле и надзоре в Ницинском сельском поселении   ,которое                                                  утверждено   Решением Думы Ницинского сельского поселения   от 28.12. 2009 г. № 29
2. Организация муниципального контроля.
    Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования  Ницинское сельское поселение осуществляется должностным лицом  администрации который обладает правами и полномочиями, установленными  Положением о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Ницинского сельского поселения ,утвержденным решением  Думы Ницинского сельского поселения  от 02.03.2007 года № 48. ,распоряжение Главы Ницинского сельского поселения от 07.09.2010 № 85 « О создании межведомственной комиссии по выявлению не уточненных объектов  недвижимости и земельных участков»,создана комиссия и утвержден ее состав.                                                                             Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными  предпринимателями, а также гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель. Уполномоченные органы при осуществлении муниципального земельного контроля взаимодействуют в установленном порядке с органами государственного земельного контроля. Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с планами работ, утвержденными в установленном порядке, а также входе рассмотрения заявлений и обращений граждан и юридических лиц. В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 « Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» планы проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовываются с органами прокуратуры.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
 На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории  муниципального образования в 2011 году выделение бюджетных средств не предусматривалось. Финансирование на содержание муниципального инспектора отдельной статьей не выделено, выполнение функций по муниципальному земельному контролю входит в должностные обязанности должностного лица администрации  муниципального образования Ницинского  сельского поселения, который  имеет высшее образование. В соответствии с должностными инструкциями данные функции не являются   основными. Обучение повышению уровня квалификации в  2011 году не проводилось.
.

Раздел 4. «Проведение государственного контроля (надзора), муниципального  контроля»
Заключено соглашение о взаимодействии администрации Ницинского сельского поселения  и территориального отдела №5 Управления  Роснедвижимости  по Свердловской области по вопросам муниципального контроля и охране земель.



Раздел 5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля

За 2011 год  было осуществлено 5 проверок физических  лиц  в рамках муниципального земельного контроля. Фактов  использования земельных участков без правоустанавливающих  документов  не выявлено.
Выявлено 5 случаев использования земельных участков со свидетельствами на право собственности земельных участков не прошедших Государственную регистрацию. Нарушителям разъяснено о необходимости прохождения регистрации и дан  срок для устранения нарушений. Все нарушения по истечению контрольного срока устранены.
В 2012 году муниципальный контроль будет осуществлен в отношении юридических и физических лиц.

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
 К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального земельного контроля необходимо отнести недостаточность штатной численности работников администрации муниципального образования и большую загруженность должностного лица исполнением всех функциональных обязанностей, что явно сказывается на качестве  проверок.


Раздел 7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

  
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Ницинское сельское поселение  в 2012 году необходимо :
- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению  земельного законодательства;

     -проведение документарных проверок;
   - взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального земельного контроля;
 - своевременная подготовка проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на 2013 год;
 - организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.

Глава Ницинского сельского поселения                                        С.Г.Костенков
15.03.2012г.
Доклад 
об осуществлении и эффективности муниципального лесного   контроля на территории муниципального образования

Ницинское  сельское поселение Слободо-Туринского района Свердловской области

за 2011 год.

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального лесного контроля

    В целях осуществления муниципального лесного контроля в муниципальном образовании Ницинское сельское поселение Слободо-Туринского района Свердловской области, Решением Думы Ницинского сельского поселения №29 от28.12.2009г.  утверждено Положение по осуществлению муниципального лесного контроля  на территории муниципального образования Ницинское сельское поселение, разработанный в соответствии Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля(надзора) и муниципального контроля».

Раздел 2. Организация муниципального лесного контроля.

а) Муниципальный лесной контроль осуществляется администрацией муниципального образования Ницинское сельское поселение, должностные лица, уполномоченные на проведение муниципального лесного контроля, нормативно-правовым  актом не определены.

в) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального лесного контроля:

- О порядке охраны лесов от пожаров на землях Ницинского сельского поселения.

  Утвержден: 28.05. 2010г. №53.   

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального лесного контроля.

а) Денежные средства в бюджете на 2011 год на проведение муниципального лесного контроля не предусматривались и не выделялись.

б) штатная численность работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю – 0 человек.

Раздел 4. Проведение муниципального лесного контроля.

   Администрацией проводился ряд мероприятий по обеспечению охраны лесов, организации предупреждения лесных пожаров, в том числе:

- Совместно с лесничим ГУСО «Байкаловское лесничество» проведена проверка готовности Ницинского сельского поселения к пожароопасному периоду.

- Акт проверки от 17.05.2011 года.

-  В общественных местах в каждом населенном пункте были размещены памятки и листовки;

-   При проведении сходов граждан освещались также вопросы по  соблюдению правил  пожарной безопасности в  лесах.

Раздел 5. Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и устранению таких нарушений

- По результатам проверки лесничим ГУПСО «Байкаловское лесничество»  направлены ряд  предписаний гражданам поселения по устранению замечаний.

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля.

-муниципальный лесной контроль  на территории Ницинского сельского поселения осуществляется слабо. Необходимо активизировать работу администрации поселения в обеспечении пожарной безопасности в лесах.   

Глава Ницинского сельского поселения                               С.Г.Костенков

15.03.2012г

